? TEST 2.1 - 1. letnik. Izrazi. Ulomki. Procentni racun. G-1
IME IN PRIIMEK:

Naloga 1: tocke 4 + 3

Poenostavi:

1\~ 1
a) (22 + 3y)* + (3z — 2y)* + (3x +2)(3z — 2) + <—> —9(—2)?, cejer’+yP=—,

2 13
3
b) (Zm — 1)
3

Naloga 2: tocke 3

Poenostavi: (—2xy?)? : (8(—9674)72@520)



Naloga 3:

tocke 4 + 2

Zapisi vse delitelje izraza a® + 32? — 9z — 27. Ali je za prastevilo & = 997 stevilo 10° delitelj danega izraza?

Naloga 4:

Razstavi:
a) o° — 6% + 5z
b) 72%y — 28y

c) 2° — 8y°

tocke 2+ 2+ 2



Naloga 5: tocke 6

Doloci D(4xy — 8y, 2% — 4xy + 4y?) in v(day — 8y, 2* — 4wy + 4y%)

Naloga 6: tocke 3 + 2

a) Vrednost stevila a povecamo za 20%, nato pa Se za 25%. Za koliko odstotkov se spremeni vrednost

prvotnega Stevila?

b) Vrednost Stevila b je enaka 80% prvotne vrednosti Stevila a. Za koliko odstotkov se mora spremeniti

vrednost Stevila b, da bo dosegla prvotno vrednost stevila a?



Naloga 7:

Poenostavi:

) 1 1 1 [ 48
+1):11- za T = —.
a) 75 L) mizracunajza = o

2 . —1
b)a da +3 (a 1)

a2—6a+9 \2a—6

tocke 4 + 3

Kriterij ocenjevanja: Stevilo moznih tock na testu: 40

Stevilo osvojenih tock

OCENA

od 40
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